

A Carmina Burana bemutatója Szegeden

Juronicus és a klasszikusok



Jelenet a táncműből, az előtérben Juronicus Tamás. (Fotó: Karnok Csaba)

Abban a természeti létben, amelyben úgy szólnak az ösztönök vezérlik az embereket, örömeik és félelmek váltakoznak. A sors forgandó – mondja Juronicus Tamás új táncművéről. A Szegedi Kortárs Balett csütörtökön mutatja be a Carmina Buranát a Szegedi Nemzeti Színházban.

– Ez most már így lesz? Elérkezett a klasszikusokhoz? Bartók után Orff?

– Úgy látszik. Egyébként ugyanaz a helyzet Carl Orff művével, mint A csodálatos mandarinnal volt. Évek óta foglalkoztat, bennem van – hol erősebben, hol csak úgy a háttérben –, hogy meg kell csinálnom. Sokáig készül az ember, amíg végre eldől: most! Nincs számottevő koreográfus, aki ne komponált volna táncot ezekre a klasszikus művekre, úgyhogy a kihívás létezik, folyamatos, csak az a kérdés: mikor? Örülök neki, hogy a Carmina Buranának, amelynek úgy látszik most jött el az ideje az életben, a szerencsés véletlenek összejárása folytán itthon, a szegedi színházban lehet a bemutató előadása.

– Mi a szerencsés véletlen?

– Az ismert feltételek szerint ebben az évadban még három előadásunk lehet Szegeden, jó, hogy éppen új darabot tudunk mutatni a hozzánk hűséges közönségnek.

– A tervek szerint folytatás következik, hiszen ismét Bartók-mű, a fából faragott királyfi szerepel

az idej szabadtéri programban.

– Remélem, így lesz. Egy estén megy majd a Való Péter-rendezte Kékszállással – ha Fortuna is így akarja.

– És a Bartók-örökösök? Az idei tavaszi Mandarin-fesztivál egyes darabjaival Horváth Csaba, illetve Bozsik Yvette munkájával nagyon szigorúan bántak.

– Csodálkoztam is, meg örültem is, hogy a Budapesti Tavasz Fesztivál keretében megrendezett Mandarinok Fesztiválja után, amelyen mi is szerepeltünk, nekem egy kifejezetten dicsérettel, szép levelet írt a Bartók-örökösök magyarországi képviselője. Bartók szellemiségéhez közel állónak nevezi benne a mi Mandarinunkat, megköszönve az interpretáció gondolati hűségét. Meglepődtem, hiszen a Mandarin-koreográfiám egy furcsa, felszín alatti vonalon követi a Bartók-mű dramaturgiáját. Örültem, mert éppen mostanában nagyon fontos vált számunkra ez a vélemény, hiszen filmet szeretnénk készíteni a csodálatos mandarinnal – ha megkapjuk a jogot. A Szegeden ismert Móczán Péter segít nekünk ebben, akit régóta, még az East együttes korából jól ismerek. A produkció a színpadi előadásunk felvétele lenne, persze filmes eszközök bevetésével készülne, jórészt pályázati pénzekből.

– Bartók után és Bartók előtt: Orff. A Carmina Burana táncszínházi változata mennyire hűséges a klasszikus zeneműhöz?

– Teljes mértékben. Nem látom értelmét a klasszikusok átszabásának, ezek a zenék elég érdekesek úgy, ahogyan vannak. Egyébként is nehéz lenne elszakadni Orff zenéjétől, annyira erős, sodró dinamikájú. Állandó alkotótársunk, Molnár Zsuzsa színpada egy kiegészítő, csupasz, időtlen, semleges tájat mutat – mintha atomtámadás után... Félíg barbár közösség, majdhogyanem csupasz ösztönöktől vezérelt embercsoport rituális élete zajlik itt, létüket meghatározza a Természetfelettitől való félelem. Ahogy úsznak a szerelmi mámor felé, fokozatosan előtérbe kerül egyfajta Halál-figura, ha tetszik, a Sors, amelynek kiszámíthatatlansága az élet másik oldalát mutatja. A darab vége felé erős drámaiság, valóságos sántáni hangulat uralkodik el. A közönségtől megkülönböztetődik egy fiatal lány, elárult, beteg, mégis eléri a szerelem, amely már-már úgy tűnik, erőt, kedvet, életet ad neki, ám a sors forgandó, a lány mégis meghal. Markovics Ágnes és Kolozi Viktória felváltva táncolják ezt a szerepet, partnerük Mészáros Máté.

– Három, egymást követő napon lezajlik a három szegedi előadás – utána merre?

– Bécsbe. A magyar hegedűversenysorozatában lépünk fel három koreográfiaival, aztán Törökországban a Postscriptumot mutatjuk be. Június elején a Thália Színházban lesznek Carmina Burana-előadásaink, és aztán a szabadtérrre megin hazajövünk.

Sulyok Erzsébet

Munkatársunktól

Három, jogi kari oktató tartotta meg tegnap habilitációs előadásait. Dr. Jakab Éva Az árleszállítás mértéke a szavatossági perben címmel tartott tartományi, Veszélyviselés az antik tengeri kereskedelem címmel tudomá-

Habilitációs előadások

nyos előadást. Dr. Balogh Elemér tantárgyi előadásában a középkori magyar szentszövegek kompetenciájáról, tudományos előadásában reformkori büntetőjogunk elfeledett

törvénytervezeteiről beszélt. Dr. Várnay Ernő A költségvetési elvek és érvényesülési jogban címmel tartott tantárgyi előadást; tudományos referátumában pedig az Európai Monetáris Unióról beszélt magyar megközelítésben.

Munkatársunktól

A Weöres Sándor Általános Iskolában hatodik alkalommal rendezték meg az országos Verseghy nyelvüvelő verseny városi fordulóját. Tizenkét általános iskolából körülből harminc diák mérte össze tudását az írásbeli és a szóbeli fordulón. Az ötödik és hatodik osztályosok körében első helyezést ért el Locs-

Nyelvüvelő verseny

kai Nóra (Madách Ált. Isk.), második lett Szeles Annamária (Tarján III. Sz. Ált. Isk.), a harmadik helyen Túri Éva (Weöres S. Ált. Isk.), a negyedik Kovács Attila (Tarján III. Sz. Ált. Isk.), az ötödiken Homolya Alexandra (Németh

Imre Ált. Isk.) végzett. A hetedik és nyolcadikosok közül első lett Vörös Dóra (Tabán Ált. Isk.), a második helyezést Szalontai Nikolett (Tarján III. Sz. Ált. Isk.), a harmadikat Csikész Judit (Radnóti M. Gimn.), a negyediket Virág Bianka (Tabán Ált. Isk.), az ötödiket helyet pedig Varga Nikolett (Németh Imre Ált. Isk.) szerezte meg.

Dél-alföldi állatvédelmi fesztivál Vásárhelyen

Állatotthonra várva

Munkatársunktól

Második alkalommal rendezik meg április 22-én, vasárnap 10 órától a vásárhelyi Ifjúsági Parkban a dél-alföldi állatvédelmi fesztivált. A programkavalkádót kínáló esemény házigazdája a Konrad Lorenz Természet- és Állatvédő Egyesület. Legfontosabb törekvésük közé tartozik egy állatotthon kialakítása, valamint a gyerekeknek oktatóközpont létrehozása, azonban ezek megvalósítása, főként az anyagiak hiánya miatt, még várat magára. Ezért aztán olyan feladatoknak szentelik idejüket, melyeket saját erőből

is képesek megoldani. Noha az egyesületnek lapos a pénztárcája és a rászoruló ebek befogadására sincs alkalmas helye, ennek ellenére igyekszik nagy hangsúlyt fektetni a kóbor kutyák mentésére. Arra, hogy a jószágok minél hamarabb egy szeretőbb gazdára találjanak, s ne a sintértelepen végezzék.

A hétvégi fesztiválon a látogatók belépőjegyük megvásárlásával is hozzájárulnak ahhoz, hogy a civil szervezet minél előbb létrehozassa az állatotthonot. A résztvevők a következő programok közül válogat-

hatnak: 10 óráker keverék-kutya-szépségszereplés, 11-től az egerek, a patkányok, a tengerimalacok, a törpenyulak és a hörcsögök labirintusversenye kezdődik. Emellett kutyakozmetikai bemutató, pónifogatos sétakocsikázás, kisállatbörze, hullőbmutató, tacsókfutó verseny, valamint agility-bemutató teszi változatossá az eseményt. De a gyerekeknek rendezett szellemi és sportvetélkedő, kézműves-foglalkozás, illetve a tomló sem hiányozhat a fesztiválról, melyen még kutyákat is örökre fogadhatnak az állatbarátok.

Szegedi zeneiskolások sikere

Munkatársunktól

A napokban Nyíregyházán rendezték meg a zeneiskolások országos zongoraversenyének döntőjét, melyen a szegedi Király-König Péter Zeneiskola növendékei szép sikereket értek el.

Az első korcsoportban Sanda Kinga (tanára Kiss Mariann) második helyezést ért el. A második korcsoportban Tóth Zsuzsanna (tanára Szelezsán Istvánné) a negyedik helyen végzett. A harmadik korcsoportban pedig Tihanyi Zsuzsanna (tanára Demeter Lászlóné, aki tanári küldőiját kapott) harmadik lett.

Húsvéti meglepetés a Vodafone-tól!

Nokia 3310-es vagy
egy felturbózott
Motorola T2288-as
telefon most VitaMAX
City csomagban
hihetetlen alacsony
áron ajándék
headsettel!

Republic Of Art



www.vodafone.hu

a Te hangod  **vodafone**
hivatalos partner

Az akció 2001. április 17-től április 25-ig tart. Az akció készülékek csak Vodafone SIM-kártyával használhatók. Egy személy maximum 2 kedvezményes készülékkel értékesített VitaMAX csomagot vásárolhat évente. A VitaMAX City csomag csak a Vodafone saját hálózatában működik. További információkat az értékesítési pontokon találsz, vagy hívj ügyfélszolgálatunkat bármely hálózatról a 1270-es számon. Részletes lefedettség térkép az értékesítési pontokon található.